
Otvoritev bo 11. maja
Pot spominov in tovarištva, ki jo Ljubljančani gradimo v sponiin

vsem borcem, aktivistom in patriotom mesla, ko je bilo 1170 dni ob-
dano z okupatorjevo bodečo žico, bo slovesno predana namenu ob 40.
obletnici osvobodilve Ljubljane. To bo hkrati tudi osrednja inestna
proslava ob tem jubileju.

Za uresničitev teh nalog bo
Pol spominov in tovarištva, ki

je dolga 34 kilometrov, ob njej
pa je skoraj že posajenih vseh
5000 dreves, v celoti še ni konča-
.na. Do datuma slovesne otvori-
tve 11. maja bo treba še marsikaj
postoriti: dokončati nezgrajene
odseke v dolžini enega kilome-
tra, na novo očistiti vso pot, po-
staviti klopi, mizice, koške za
smeti, razne oznake (talne, kaži-
pote, makete), urediti okolico
spominskih kamnov, označiti
zgodovinsko pomembnejše
točke ob trasi nekdanje žice;
vsega skupaj naj bi pripravili 187
obeležij vseh vrst.

treba do maja zbrati še 38,7 mili-
jona dinarjev, do konca letoš-
njega leta pa še 40 milijonov di-
narjev (odplačilo posojil). Še
letos naj bi vsak zaposleni Ljub-
Ijančan prispeval za gradnjo te
poti 200 dinarjev, vendar je po-
lovica delavcev (približno
90.000) doslej stala ob strani,
bodisi zato, ker njihova delovna
organizacija ni podpisala dogo-
vora aii pa ga ni izpolnjevala.
Zato odbor za gradnjo Poti spo-
minov in tovarištva, ki deluje v
okviru mestne konference
SZDL, poziva vse tiste, ki doslej
niso sodelovali v tej solidarnostni

akciji, da to storeln zdaj prispe-
vajo denar v enkratnem znesku,
po možnosti ne manjšem od 500
dinarjev na zaposlenega.

V lanskem letu so Ijubljanski
mladinci in mladinke opravili na
Poti spominov in tovarištva
46.432 ur prostovoljnega dela.
Delavni pa so bili tudi pripadniki
JLA, kadeti iz miličniške šole v
Vikrčah in nekatere sindikalne
organizacije. Odbor za gradnjo
PST zato tudi te zadnje mesece
pred otvoritvijo pričakuje nji-
hovo pomoč. Pot, ki ne le po-
mnik revoluciji, ampak je tudi
pot, ki naj bi zbliževala Ljubljan-
čane, saj je namenjena rekreariji,
sprehodom, igri otrok, raznim
športnim, spominskim in drugim
prireditvam, naj bi ob otvoritvi
imela kar najslovesnejšo podo-
bo. D. J.


